
Στέφανος Ι. Καρναβάς, Μαθηµατικός (Μ.Εd.), Επίκουρος Καθηγητής. 
 

 

ΑΕΝ Ασπροπύργου – Σχολή Μηχανικών 

Εφαρµοσµένα Μαθηµατικά Ι,  Ιανουάριος  2020 

   

 

Ονοµατεπώνυµο………………………..………….  Τµήµα……   Α.Μ……….. 

 

Α. Αν 
2 3

4 5
A

 
=  
 

, βρείτε τους πίνακες 1 2,  ,  ,  TA A A A−− . 

 

Β. Με χρήση ιδιοτήτων των οριζουσών, βρείτε την τιµή της  
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Γ. Λύστε  µε τη µέθοδο  Gauss το σύστηµα 
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∆. ∆είξτε ότι 1 2 1 2z z z z⋅ = ⋅ ,  1 1 1z z z= − =   όπου 1 2,  z z µιγαδικοί αριθµοί.  

 

Ε.   (i) Αν η εξίσωση 3 0x kx λ+ + =  µε ,  k λ∈ℝ  έχει ως λύση το µιγαδικό  αριθµό 

2 5z i= + , τότε αποκλείεται να έχει ως  λύση τον αριθµό  (α) 5 ,   (β) 0 ,   (γ) 2 5i− ,    

(δ) 1 i+ ,   (ε) 3− . Αιτιολογήστε πλήρως την απάντηση σας. 

      (ii) ∆ιατυπώστε τον τύπο του De Moivre. 
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